BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

1 X 2002 Bukiet 1

Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
obwdd o i pole P sg caltkowite.

1. Sprawdz, ze zachodzi réwnoscé

2P
2

2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (x)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest potowsa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

1 X 2002 Bukiet 1

Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
obwdd o i pole P sg caltkowite.

1. Sprawdz, ze zachodzi réwnoscé

2P
2

2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (x)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest potowsa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

1 X 2002 Bukiet 1

Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
obwdd o i pole P sg caltkowite.

1. Sprawdz, ze zachodzi réwnoscé

2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (x)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest potowsa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM
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Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
obwodd o i pole P sa catkowite.

1. Sprawdz, ze zachodzi réwnoéé

2P
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2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (*)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest potowsa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.
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Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
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2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (*)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest polowa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

1 X 2002 Bukiet I

Dany jest prostokat o bokach wymiernych a, b, ktérego
obwdd o i pole P sa catkowite.

1. Sprawdz, ze zachodzi réwnoéé

(*) d®>=a-

2. Zalézmy, ze a jest przedstawione w postaci nieskracal-
nej % Co mozemy powiedzie¢ o mianownikach obu stron
réwnosci (*)?

3. Uzasadnij, ze jezeli jedna z liczb a,b nie jest catkowi-
ta, to jest polowa liczby nieparzystej, a druga liczba jest
wowcezas catkowita i parzysta.



